KEEEBRREEE TERERK ;- ALEECKMFR K (FEER)

BREER / FR28EE FKEAH E% 8A15H 28168 =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — BE /S BE /RS — — —
X 7 S R °c 2 27.0 5.0 270 5.0 16.0
K o °Cc 2 185 5.0 185 5.0 1.8
B B F mg/L | 2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.3
J— 1 [7OFEVRUZDILEY me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
':“Eﬁlﬁ 2 |OSVRUZDIEEY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =9 ILRUZDILEY meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
P 5 [12->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1t"‘;‘%§ 8 |kLTY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 |[JRILEES 2-TFILATII) me/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
[ syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.3
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 18 19 19 18 18
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 24 1.2 24 1.2 18
R R 20 |1,1,1-F)ponTaY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eé@é 21 [AFI-TFILI—TFIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001
Gk B | 22 [AHEGEILAVEAUYLEER) me/L | 2 1.2 1.0 1.2 1.0 1.1
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 46 40 46 40 43
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.0 73 7.3 7.0 72
27 BB (GUTITER — 2 -24 -23 -23 -2.4 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Eé@é 29 11-CyonTFLY me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
| & & |30 [FIS=HLRUZDIEEEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEMZK - FE/LUEKNR HBKEEEGE)
BREE / PHRosEE DUKkEREH  |E% 8HI1/H 2H 140 BEAE =E EHE
X & (FTA/%A8) — iE// [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 230 30 23.0 30 13.0
7k pi=t °c 2 25.0 6.5 25.0 6.5 15.8
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
REDE | 2 |[v5omUz0MED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B E |15 |RES - | = — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 18 19 19 18 18
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 15 1.1 15 1.1 1.3
EE 20 |1,1,1-F)HOOTARY mg/L | — — — — — —
Eégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.0 1.3 1.3 1.0 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 44 48 48 44 46
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.2 7.3 73 7.2 7.2
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.2 -2.3 -2.2 -2.3 -2.2
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 1 1 1 1 1
Eézg 29 [11-CHooOTFLY me/L | — _ _ _ _ _
| & £ | 30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 <001 <001

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER XK . HEE/HERKMR HBKE(FEH)
BREER / FR28EE FKEAH E%] sA17H 28148 =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — B/ = BE /RS — — —
X 7 S R °c 2 230 40 230 40 135
7K B °c 2 255 45 255 45 15.0
B B F mg/L | 2 0.3 0.4 0.4 0.3 0.4
1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
REPE | 2 |[95vruzoisn me/l | = |  — - - — —
3 =9 ILRUZDILEY meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
an 5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ — — — —
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
[ syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.3 0.4 0.4 0.3 0.4
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 18 19 19 18 19
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.6 1.1 16 1.1 14
2 & |20 |11,1-r)poozsy me/L | — — _ — — —
Eﬁfigg 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — - - - — —
Gk B | 22 [AHEGEILAVEAUYLEER) me/L | 2 1.1 1.3 1.3 1.1 1.2
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 43 48 48 43 46
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.0 73 7.3 7.0 72
27 BB (GUTITER — 2 -25 -24 -24 -25 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 1 0 1 0 1
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
| & | 30 [FIS=VALRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEMAZK 0 FRIBZAKMR HKE(LESE)
TEH / o8 5% H =% 8H30H 2H 150 EAE B E EHfE
X & (FTA/%A8) — R/’ [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 250 30 25.0 30 14.0
7k pi=t °c 2 18.0 5.0 18.0 5.0 115
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
REDE | 2 |[v5omUz0MED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
O I soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 20 18 20 18 19
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 21 1.3 2.1 1.3 1.7
EE 20 |1,1,1-F)HOOTARY mg/L | — — — — — —
Eﬁégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.0 1.3 1.3 1.0 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 43 48 48 43 46
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 6.9 7.3 73 6.9 7.1
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.5 -2.4 -2.4 -25 24
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 0 1 1 0 1
Eﬁézg 29 11-CyOoTFLy me/L | — — — — — _
| & £ | 30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 <001 <001
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KEEHBZEHRTEIER TEFAZK . BUEKER HKE(KRES)
BREER / FR8EE FKEAH E% 8A15H 28168 =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — B/ = BE /RS — — —
X 4 S R °c 2 255 75 255 75 165
7K B °c 2 28.0 45 28.0 45 16.2
B B F mg/L | 2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2

1 |[PUoFEVRUVZDILEEYD mg/L | — — — — — —
REPE | 2 |[95vruzoian me/l | = |  — - - — —

3 =9 ILRUZDILEY me/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
an 5 (1,2-o>vonxTiay mg/L | — —_ — — — —
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —

9 [JRILED 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —

SEEBIERM| 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEeER me/L | — — — — — —
[ syonr7Er=rJIL me/L | 2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001

14 [faky05—)L me/L | 2 0.002 <0.002 0.002 < 0.002 < 0.002

B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 [7ZBEFR mg/L | 2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 19 19 19 19 19
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.4 1.3 14 1.3 14
2 & |20 |111-k)popTEY mg/L | — — — — — —
Eé@*’é 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — — - - - —
Gk B | 22 [AHEGEILAVEHIYLEER) me/L | 2 1.3 1.2 1.3 1.2 1.2
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 46 40 46 40 43
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.3 74 74 73 74
27 BB (GUTITER — 2 -22 -22 -22 -2.2 -2.2
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
can® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
| & & |30 [FIS=HLRUZDIEEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEMAZK - FRUWEKMR FHKie(EFEET)
BREE / PHRosERE DUKERH %] 8H29H 2H20H BEAE =E EBE
X & FIA/HA) — 2/ /= — — —
X 4 ! 8 °c 2 250 1.0 25.0 1.0 13.0
7k pi=t °c 2 24.0 5.0 24.0 5.0 145
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
— 1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
" 25 | 2 ISV RUBEDILEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002

3 =9 IILRUZDILEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002
1t$%ﬁ 8 |kLTY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002

9 [JBILEED Q-TFIAZUI) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008

EBERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EEEl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001

14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002

B X 15 |34 — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 19 19 19 19 19
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 22 1.1 2.2 1.1 1.6
2 & 20 [1,1,1-pYHyOOTAY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eg’%gg 21 [AFIt-TFILI—TIL mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
kB | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREEY me/L | 2 43 41 43 41 42
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.0 7.2 7.2 7.0 7.1
27 |IBBE(GUTITHER) — 2 -2.5 -2.4 -2.4 -25 24
HOE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 1 0 1 0 1
Eﬁézg 29 1,1->yooTFLy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
| & £ |30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 <001 <001
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KEEEBEZRTEIEE EMZK . KRFLEKOR HKequn)
BREER / FR8EE FKEAH E% 8A15H 28168 =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — B /B B /B — — —
X 4 S R °c 2 25.0 75 25.0 75 16.2
K o °Cc 2 215 7.0 215 7.0 14.2
B B F mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 |[PUoFEVRUVZDILEEYD mg/L | — — — — — —
4m
REPE | 2 |[95orUzoias me/l | — | — — — _ _
3 =y L RUZDIEE me/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 (1,2-o>vonxTiay mg/L | — —_ — — — —
— 117
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 [JRILED 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SEEBIERM| 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEFl | 12 |ZBieER me/L | — — — — — —
A I syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
T 14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B E 15 |B¥5E — - — — — — —
R R 16 [7ZBEFR mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 18 19 19 18 18
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.3 1.2 1.3 1.2 1.2
R & 20 |1,1,1-~F)yOOTHY mg/L | — — — — — —
Eé@*’é 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — — - - — —
ok & | 22 [AwEGE A UBHYLEER) me/L | 2 1.2 1.0 1.2 1.0 1.1
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 46 38 46 38 42
HEBEHERK] 25 |BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.0 73 7.3 7.0 7.2
= 27 BB (GUTITER — 2 -25 -23 -23 -25 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
can® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
a5 & 30 |[FILE=YLRUZDILEY meg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER EFEZK - FHEFEKDR HKkigES)
TEH / o8 5% B |=% sHisH 2H 160 EAE ENE EHfE
X & (FTA/%A8) — [ [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 250 6.5 25.0 6.5 15.8
7k pi=t °c 2 25.0 6.5 25.0 6.5 15.8
% B B % mg/L | 2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2
1 [FUOFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
F:::3
REPE | 2 |[95oRUZOILED me/l | = | — — — — —
3 [=y T L RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
—an
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JBILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
EBERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EEEl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
e 14 |fakya35—)L mg/L | 2 0.003 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) mg/L | 2 18 19 19 18 18
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 2.0 1.3 2.0 1.3 1.6
EE 20 |1,1,1-F)HOOTAY me/L | — — — — — —_
Eégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
kB | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.1 1.2 1.2 1.1 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREEY me/L | 2 47 39 47 39 43
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.1 7.3 73 7.1 7.2
= 27 |BEH Gy TIER — |2 -25 -24 -24 -25 —24
W E | 28 |[REXEMEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Egzg 29 11-CyOoTFLy me/L | — — — — — _
5 B 30 |FILE=DLRUZDILEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
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KEEHBZEHRTEIER EMZK - UHEKHBZR #EKRE @)
BREER / FR28EE FKEAH B 2H20H =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — B/ = — — —
X 7 S R °c 2 0.5 26.0 05 13.2
K o °Cc 2 6.0 23.0 6.0 145
B B F mg/L | 2 0.3 0.4 0.3 0.4
1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
4m
REPE | 2 |[95orUzoias me/l | — | — — — _ _
3 =9 ILRUZDILEY meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
" 5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ — — — —
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEFl | 12 |ZBieER me/L | — — — — — —
A I syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
T 14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B E 15 |B¥5E — - — — — — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 20 19 20 19 20
17 3 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.9 1.3 1.9 1.3 16
R & 20 |1,1,1-~F)yOOTHY mg/L | — — — — — —
Eﬁfigg 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — — - - — —
Gk B | 22 [AHEGEILAVEAUYLEER) me/L | 2 1.0 0.9 1.0 0.9 1.0
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk B | 24 |BRBEY me/L | 2 44 40 44 40 42
HEBEHERK] 25 |BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
E s 26 |pHfE — 2 7.1 73 7.3 7.1 7.2
= 27 BB (GUTITER — 2 -24 -23 -23 -2.4 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
a5 & 30 |[FILE=YLRUZDILEY meg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEEBEZERTEIER TEAZK . EEEERKN A ISETFEKER HKEGEFRIFL)
TEE / Fm28 % H |3 sHi6H | 2AH13H BAE B/ME EHIE
X & FIA/HA) — /0 iE /& — — —
X 4 ! 8 °c 2 275 25 275 25 15.0
7k pi=t °c 2 25.0 6.5 25.0 6.5 15.8
% B B % mg/L | 2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
F:::3
REPE | 2 |95oRUZOILED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
" 5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
e 14 |fakya35—)L mg/L | 2 0.003 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) mg/L | 2 22 19 22 19 20
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 0.4 1.3 1.3 0.4 0.8
EE 20 |1,1,1-F)HOOTAY me/L | — — — — — _
Eﬁégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 0.6 1.1 1.1 0.6 0.8
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 48 47 48 47 48
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
26 |pHfE — 2 8.1 7.3 8.1 7.3 7.7
B & T,
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -1.2 -2.3 -1.2 -2.3 -1.8
W E | 28 |[REXEMEE CFU/mL| 2 16 0 16 0 [}
Eﬁézg 29 11-CyOoTFLy me/L | — — — — — _
& B | 30 |[FIEZHLRUZDILEY mg/L | 2 0.02 < 0.01 0.02 < 0.01 0.01

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER HEMAZK - BEERKMFE FHKEOKER)
BREER / FR28EE FKEAH E% sA16H 28136 =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — E/F B /RE — — —
X 7 S R °c 2 29.0 40 29.0 40 165
K o °Cc 2 19.0 5.0 19.0 5.0 12.0
B B F mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
4m
REPE | 2 |[95orUzoias me/l | — | — — — — —
3 [=y TV RUZDIEE meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ —_ — — —
— 117
1BH§E§ 8 |MLTY mg/L | — — — —_ —_ —_
9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEFl | 12 |ZBieER me/L | — — — — — —
A I soyna7Eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
T 14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B E 15 |B¥5E — = — — — — —
R = 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 17 19 19 17 18
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.8 1.6 18 16 1.7
R & 20 |1,1,1-~F)yOOTHY mg/L | — — — — — —
Eﬁfigg 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — — - - - -
ok & | 22 [AwEGE A UBHYLEER) me/L | 2 0.9 1.1 1.1 0.9 1.0
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Lk B 24 |RFEEEY mg/L | 2 42 48 48 42 45
HEBEHERK] 25 |BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.0 7.2 7.2 7.0 741
= 27 BB (GUTITER — 2 -25 -24 -24 -25 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 3 0 3 0 2
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
& B | 30 [FIIZHLRUVEZDILAY me/L | 2 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
KEEHEBERTEIER EEZK - BRI THEE KR #HBoKECFIE)
TEH / 528 %7 H % sHi6H 2H 130 BEAE =E EHE
X & FIA/HA) — /0 BE /B — — —
X 4 ! 8 °c 2 280 4.0 28.0 40 16.0
7k pi=t °c 2 27.0 5.0 27.0 5.0 16.0
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
F:::3
REPE | 2 |95oRUZOILED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
—an
1};&32 8 |MLTY mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EEX | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
e 14 |fakya35—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 19 20 20 19 20
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 0.9 15 15 0.9 1.2
EE 20 [1,11-FyHODTARY mg/L | — — — — — —
Eﬁégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 0.8 1.1 1.1 0.8 1.0
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk B | 24 [RREED me/L | 2 44 48 48 44 46
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.4 75 75 7.4 74
= 27 |BEH G TIER — |2 -19 -2 -19 -2.1 -20
W E | 28 |[REXEMEE CFU/mL| 2 19 0 19 0 10
E_ﬁgzg 29 [11-yoRIFLy me/L | — — — — _ _
5 B 30 |[FILE=DLRUZDILEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER XK - BKETEREKOR HBKig(BEAEH)
BREER / FR28EE FKEAH E% 8H29H 2H20H =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — £/ iE/Z — — —
X 7 S R °c 2 25.0 1.0 25.0 1.0 13.0
7K B °c 2 20.0 70 20.0 70 135
B B F mg/L | 2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.3
1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
4m
REPE | 2 |[95orUzoias me/l | — | — — — _ _
3 [=y TV RUZDIEE meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ — — — —
— 117
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEFl | 12 |ZBieER me/L | — — — — — —
A I syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
T 14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B E 15 |B¥5E — - — — — — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.3
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 20 20 20 20 20
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.6 0.9 16 0.9 1.2
R & 20 |1,1,1-~F)yOOTHY mg/L | — — — — — —
Eﬁfigg 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — — - - — —
ok & | 22 [AwEGE A UBHYLEER) me/L | 2 1.1 1.2 1.2 1.1 1.2
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 43 41 43 41 42
HEBEHERK] 25 |BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.3 76 76 73 74
= 27 BB (GUTITER — 2 -2.1 -1.9 -1.9 -2.1 -2.0
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
a5 & 30 |[FILE=YLRUZDILEY meg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEEZK - EAEEBKER #HKE(KES)
TEE / Fm28 % B |E% sHI5H | 2A16H BAE B/ME EHIE
X & (FTA/%A8) — [ [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 250 6.5 25.0 6.5 15.8
7k pi=t °c 2 23.0 6.5 23.0 6.5 14.8
% B B % mg/L | 2 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
F:::3
REPE | 2 |95oRUZOILED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
5 [1,2-/nRI4ay mg/L | — — — — — —
—an
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
e 14 |fakya35—)L mg/L | 2 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) mg/L | 2 18 19 19 18 18
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 1.9 1.2 1.9 1.2 1.6
EE 20 |1,1,1-F)HOOTAY me/L | — — — — — _
Eﬁégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.2 1.1 1.2 1.1 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 46 40 46 40 43
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.1 7.4 74 7.1 7.2
= 27 |BEH G TIER — |2 -24 -23 -23 -24 —24
W E | 28 |[REXEMEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
apn | 20 [1-SoRATFLY me/l | — |  — — — — —
5 B 30 |[FILE=DLRUZDILEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER XK . SRIL/MEREKMR HBKEGEH)
BREER / FR28EE FKEAH E% 8A30H 28158 =AE &/ME THiE
X & (FiH/&“H) — MR/’ B /RE — — —
X 7 S R °c 2 240 2.0 240 20 13.0
7K B °c 2 240 5.0 240 50 145
B B F mg/L | 2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
REPE | 2 |[95vruzoisn me/l | = |  — - - — —
3 =9 ILRUZDILEY meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
an 5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ — — — —
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
i o | 13 [270OTERZRJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
SEEBIERY —
14 [#Kko05—)L me/L | 2 0.002 <0.002 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 21 20 21 20 20
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.3 1.1 1.3 1.1 1.2
2 & |20 |11,1-r)poozsy me/L | — — _ — — —
Eﬁfigg 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — - - - — —
Gk B | 22 [AHEGEILAVEAUYLEER) me/L | 2 1.1 1.3 1.3 1.1 1.2
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 44 50 50 44 47
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.3 75 75 73 74
27 BB (GUTITER — 2 -2.1 -22 -2.1 -2.2 -2.2
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
| & | 30 [FIS=VALRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER EFEZK - BHBAFEERKLR HKkE(ER)
TEH / o8 5% H__ |=%] sH30H 2H 150 EAE ENE EHfE
X & (FTA/%A8) — R/’ [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 250 30 25.0 30 14.0
7k pi=t °c 2 27.0 55 27.0 55 16.2
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
1 [FUFEVRUZFDIEEY mg/L | — — — — — —
REDE | 2 |[v5omUz0MED me/l | = | — — — — —
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1,2->onox4ay mg/L | — — — — — —
1};&32 8 (kLT mg/L | — — — — — —
9 |[JRILEED Q-TFIAFII) mg/L | — — — — — —
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
O I soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |34 — — — — — — —
2 & 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 20 19 20 19 20
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 1.4 1.1 1.4 1.1 1.2
EE 20 |1,1,1-F)HOOTARY mg/L | — — — — — —
Eﬁégg 21 |AFL-t-TFILI—FI me/L | — — — — — —
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.0 1.2 1.2 1.0 1.1
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 44 50 50 44 47
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.1 7.3 73 7.1 7.2
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.4 -2.4 -2.4 2.4 24
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Eﬁézg 29 11-CyOoTFLy me/L | — — — — — _
| & £ | 30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 <001 <001

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEEBRREEE TERERK - KEREEKMFR #EKEOKER)

BREER / FR28EE FKEAH E% sA16H 28136 =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — E/F B /RE — — —
X 7 S R °c 2 30.0 40 30.0 40 17.0
7K B °c 2 28.0 5.0 28.0 50 16.5
B B F mg/L | 2 0.2 0.4 0.4 0.2 0.3
J— 1 [7OFEVRUZDILEY me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
':“Eﬁlﬁ 2 |OSVRUZDIEEY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =y L RUZDIEE meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
P 5 [12->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
feeme | 8 [MVTY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 |[JRILEES 2-TFILATII) me/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
[ syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#Kko05—)L me/L | 2 0.002 <0.002 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 [7XPBiEFR mg/L | 2 0.2 0.4 0.4 0.2 0.3
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 17 19 19 17 18
17 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.5 15 15 15 15
R R 20 |1,1,1-F)ponTaY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
EEEE 21 | AFL~t-TFILI—FTI me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001
ok & | 22 [AwEGE A UBHYLEER) me/L | 2 1.0 1.1 1.1 1.0 1.0
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 43 47 47 43 45
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.2 73 7.3 7.2 72
= 27 BB (GUTITER — 2 -23 -24 -23 -2.4 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 2 0 2 0 1
Eé@é 29 [11-CyonxFLy me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
| & & |30 [FIS=HLRUZDIEEEY mg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEMAZK - KKEKHLR $EKE KR
[ BaEH / FhosEE DUKEAHE  [EH 8HISH | 2H16H || BARE | EAME | FHE ]
X & (FTA/%A8) — [ [ — — —
X 4 ! 8 °c 2 255 6.5 255 6.5 16.0
7k pi=t °c 2 26.0 6.0 26.0 6.0 16.0
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
T 1 [FUFEVRUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
" 25 | 2 ISV RUBEDILEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
ket | 8 [MVIY mg/L | 2 0.0003 < 0.0002 0.0003 < 0.0002 <0.0002
9 [JBILEED Q-TFIAZUI) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
D soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 0.003 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
B E |15 |RES - | = — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 21 20 21 20 20
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 0.9 1.1 1.1 0.9 1.0
2 & 20 [1,1,1-pYyHyOOTAY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eﬁégg 21 | AFIL-t-TFILI—FI mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 1.1 1.2 1.2 1.1 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 50 43 50 43 46
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 77 76 7.7 76 76
= 27 |BEH G TIER — |2 -17 -19 -17 -19 -18
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Eﬁézg 29 1,1-CoyoOxTFLy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
| & B | 30 |[FAS=OLRUZDIEEY mg/L | 2 0.01 <0.01 0.01 <001 <001

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER XK . BIEKER #HKECKHFID
BREER / FR28EE FKEAH E% 8H29H 2H20H =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — £/ iE/f — — —
X 7 S R °c 2 240 25 240 25 13.2
K o °Cc 2 21.0 6.5 21.0 6.5 138
B B F mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
J— 1 7>=)==E>¢&U%0)1|:€.‘#&| me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
':“Eﬁlﬁ 2 |OSVRUZDIEEY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =y L RUZDIEE mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [12->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
e | 8 [MVTY me/L | 2 0.0002 < 0.0002 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 |[JRILEES 2-TFILATII) me/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
[ synor7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#Kko05—)L me/L | 2 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R = 16 |J2EBiEH meg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 |AVYh, 39399 0% (FEE) mg/L | 2 19 19 19 19 19
® B 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 2.2 1.3 22 1.3 18
2 & 20 |1,1,1-F)ponTaY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eégg 21 | AFL~t-TFILI—FTI me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001
Bk B | 22 [ GEIUAVEBAIYLEER) me/L | 2 14 1.1 14 1.1 1.2
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk = 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 41 40 41 40 40
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
BB 26 |pHfE — 2 7.0 73 7.3 7.0 72
= 27 BB (GUTITER — 2 -25 -24 -24 -25 -2.4
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Eégg 29 [11-CyoAaxFLy me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
B B |30 [FLS=VLRUZDEEY meg/L | 2| <001 <001 <001 < 0.01 < 0.01

) SRERNIRERFETESESEEE. [<OO0IERE




KEEHBZEHRTEIER TEMAZK - BRERKMR HKEGEET)
BREER / FR28EE FKEAH E% sA16H 28136 =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — E/F B /RE — — —
X 7 S R °c 2 28.0 2.0 28.0 20 15.0
7K B °c 2 25.0 5.0 25.0 50 15.0
B B F mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4

1 |[PUoFEVRUVZDIEEYD mg/L | — — — — — —
REPE | 2 |[95vruzoisn me/l | = |  — - - — —

3 [=y TV RUZDIEE meg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
an 5 (1,2-o>oonxiay mg/L | — —_ — — — —
1BH§E§ 8 (kLT mg/L | — — — — — —

9 |[JRILES 2-TFILAFII) mg/L | — — — — — —

SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
[ syonr7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001

14 [#Kko05—)L me/L | 2 0.002 <0.002 0.002 < 0.002 < 0.002

B X 15 |BELE — — — — _ — —
2 K 16 |J2EBiEH meg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 (AL, 5720005 (BEE) mg/L | 2 19 19 19 19 19
17 3 18 |RVHAVRUZFDILEY mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 |EHH ik Bk mg/L | 2 1.3 15 15 1.3 14
R & 20 |1,1,1-~F)yOOTHY mg/L | — — — — — —
Eé@*’é 21 |AFL-t-TFILI—TIL me/L | — - - - — —
ok & | 22 [AwEGE A UBHYLEER) me/L | 2 0.9 1.1 1.1 0.9 1.0
2 &8 | 23 |258@ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Ik B 24 |ZRFEIREBY mg/L | 2 44 48 48 44 46
ERMEK| 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
E s 26 |pHfE — 2 7.3 74 74 73 74
27 BB (GUTITER — 2 -22 -23 -22 -2.3 -2.2
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| 2 0 1 1 0 1
an® | 29 [11-vonnTFLY me/L | — — — — — —
a5 & 30 |[FILE=YLRUZDILEY meg/L | 2 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
KEEHEBERTEIER TEMAZK - REFEIBEKMR HKe (BEE)
BEEE / THRISEE  BUKERH % 8H16H 2H 130 EAE B E EHfE
X & FIA/HA) — /0 BE /B — — —
X 4 ! 8 °c 2 275 25 275 25 15.0
7k pi=t °c 2 23.0 40 23.0 40 135
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
T 1 [FUFEVRUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
" 25 | 2 ISV RUBEDILEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002

3 [=y T RUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
1b§‘%§ 8 |kLTY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002

9 [JBILEED Q-TFIAZUI) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008

HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
O I soyno7eb=rJIL me/L | 2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001

14 [#EKko05—)L mg/L | 2 0.003 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002

B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 20 20 20 20 20
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
2 & 20 [1,1,1-pYyHyOOTAY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eé@g 21 | AFIL-t-TFILI—FI mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Tk B | 22 [ARMEGEIUAUENYLEER) me/L | 2 0.8 1.1 1.1 0.8 1.0
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 45 49 49 45 47
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 75 75 75 75 75
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -1.8 -2.1 -1.8 -2.1 -20
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 2 6 6 2 4
Eézg 29 1,1-CoyoOxTFLy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
| & B | 30 |[FAS=OLRUZDIEEY mg/L | 2 <0.01 <001 <001 <001 <001

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEEBRREEE

ERWLKIR

SMBESKt EKFH

BREER / FR28EE FKEAH E% 8A30H 28158 =AE &/ME THiE
X & (FiH/&“H) — MR/’ B /RE — — —
X 7 S R °c 2 220 -15 220 -15 10.2
K o °Cc 2 12.0 85 12.0 85 10.2
% B B % mg/L | — — — — — —
- 1 |7oFEVRUEDILED me/L | 2 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
TEam | 2 ISV RUFDILEY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =y L RUZDIEE me/L | — — — — — —
P, 5 [1,2-C4oonxsy me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1t§%§ 8 [bLxTv me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 [JHILEED 2-TFIAEIIL) me/L | 2 < 0.008 <0.008 <0.008 <0.008 <0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
o | 13 |[PPZBRT7ER=FJJL mg/L | — — — — — —
ABBIERD |l kons—1 me/L | — — — — — —
B E 15 |B¥5E — = — — — — —
R = 16 [7XBIEFR meg/L | — — — — — —
17 |hVYmh, 929905 (FEE) me/L | — — — — — —
Bk B |18 |RVAVRUZEDLEEY me/L | — — — — — —
19 |WEHH ik Bk mg/L — — — — —
2 5 |20 |111-k)poOTsy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eé@*’é 21 [AFI-TFILI—TFIL me/L | 2 <0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001
kB | 22 [AwEGETUAUEBAYYLEER) me/L | — — — _ — _
2 & | 23 |2RAETON) — | = — — — — —
% B | 24 |REBEWD me/L | — — — — — —
HEBEHERK] 25 |BE E - — — — — —
26 [pHfE — - — — — — —
B =B 27 [BEM(GUFI TR — — — — — — —
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| — — — — — —
Eé@*’é 29 [11-CyonxFLy me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
& B |30 [7Li=HLRUZOLEEY me/L | — — — — — —
KEEHEBERTEIER BEEIWKRE - RETEREKIR fBKE (LS
[ BEFEH / ThosEE BoKEHH  [EH 8Ho0H | 2AibH || A | BUNME | FHE ]
X & (FTA/%A8) — R/’ [ — — —
X % ! pi= °c 2 225 -05 225 -05 1.0
7K pi=t °c 2 21.0 55 21.0 55 13.2
% B B % mg/L | 2 0.5 0.4 05 0.4 0.4
T 1 |7oFEVRUFDIEAY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
TBem | 2 ISURUVEDIEEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =Y IILRUZDILEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
P, 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
1t$%ﬁ 8 [bLTv mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 [ZHLEED 2-TFIAXIIL) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 <0.008
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EEX | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
O I sooar7Er=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |34 — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 05 0.4 0.5 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 22 22 22 22 22
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 26 22 26 22 24
B2 &5 |20 [111-k)y0ooTay mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eéﬁé 21 [AFIt-TFILI—TIL mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Bk B | 22 [HMEGEIUAUBAYYLEES) me/L | 2 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk B | 24 |BREEY me/L | 2 55 62 62 55 58
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.1 7.2 7.2 7.1 7.2
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.2 -2.2 -2.2 -2.2 -2.2
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 1 240 240 1 120
Eézg 29 [11-yonTFLY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
| & £ | 30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 <001 <001 <001 <001

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER #MIZKR - M/FBKE BKH
BREER / FR28EE FKEAH E% 8H29H 2H20H =AE &/ME THiE
X & (F1R/%8) — £/ iE/E — — —
X 7 S R °c 2 215 -1.0 215 -1.0 10.2
K o °Cc 2 145 3.0 145 30 8.8
% B B % me/L | — — — — — —
J— 1 |7oFEVRUEDILED me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
"-“EEJE 2 |95V RUVZEDIEEY meg/L | 2 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =y L RUZDIEE me/L | — — — — — —
P 5 [12->oonx4ay me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1t§%§ 8 |kLTY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 [JHILEED 2-TFIAEIIL) me/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
o | 13 |[PPZBRT7ER=FJJL mg/L | — — — — — —
ABBIERD |l kons—1 me/L | — — — — — —
B X 15 |BELE — — — — _ — —
R R 16 |FRRBIER me/L | — — — — — —
17 |hVYmh, 929905 (FEE) me/L | — — — — — —
Bk B |18 |RVAVRUZEDLEEY me/L | — — — — — —
19 |WEHH ik Bk mg/L — — — — —
R R 20 |1,1,1-F)ponTaY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eégg 21 [AFI-TFILI—TFIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001
Kk B 22 |E#ME GRRUA VBN LEEE) mg/L | — — — — — —
2 & | 23 |2RAETON) — | = — — — — —
% B | 24 |REBEWD me/L | — — — — — —
HEBEHERK] 25 |BE E - — — — — —
26 [pHfE — - — — — — —
B =B 27 [BEM(GUFI TR — — — — — — —
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| — — — — — —
Eégg 29 11-CyonTFLY me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
B B |30 |[ZLIZHLRUZDILEY me/L | — — — — — —
KEEHEBERTEIER /KR - M/FBKE KR BKEGES
BEEE / THRISEE  BUKERH % 8H29H 2H20H EAE B E EHfE
X & FIA/HA) — 2/ i/ E — — —
X 4 ! 8 °c 2 215 05 215 05 11.0
7k pi= °c 2 15.5 35 15.5 35 95
% B B % mg/L | 2 0.2 05 05 0.2 0.4
T 1 [FUFEVRUZDIEEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
TEam | 2 ISV RUBEDILEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
3 =Y IILRUZDILEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
1b$%§ 8 |kLTY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002
9 [JBILEED Q-TFIAZUI) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EERl | 12 [ZEeiE®R mg/L | — — — — — —
O I soyno7eb=rJIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |B¥4E — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.2 05 0.5 0.2 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 17 20 20 17 18
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 1.9 23 2.3 1.9 2.1
2 & 20 [1,1,1-pYyHyOOTAY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eégg 21 [AFIt-TFILI—TIL mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Bk B | 22 [HMEGEIUAUBAYYLEES) me/L | 2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk B | 24 |BREEY me/L | 2 79 83 83 79 81
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B A 26 |pHfE — 2 7.4 7.4 74 74 74
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.2 -2.2 -2.2 -2.2 -2.2
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 0 0 0 0 0
Eézg 29 1,1-CoyoOxTFLy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
| & B | 30 |[FAS=OLRUZDIEEY mg/L | 2 0.03 <0.01 0.03 <001 0.02

) AR HEENMRERRZETESEE L. KOO0 IEREE



KEEHBZEHRTEIER BHERKR - RERDWLEKIESEKE BFKHF
BREER / FR28EE FKEAH E% 8H22H 28148 =AE &/ME THiE
X & (g1A/ZA) — B/ = BE /RS — — —
X 7 S R °c 2 28.0 2.0 28.0 20 15.0
K o °Cc 2 19.0 25 19.0 25 10.8
% B B % mg/L | — — — — — —
- 1 7>=H5>¢&Uf%0>ﬂ:ﬁ#m me/L | 2 <0.002 <0.002 < 0.002 <0.002 <0.002
TEam | 2 ISV RUFDILEY mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
3 =y L RUZDIEE me/L | — — — — — —
i 5 [12->oonx4ay me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1|:'“;‘%§ 8 |kLTY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
9 [JHILEED 2-TFIAEIIL) me/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 <0.008 <0.008
SRR 10 |HiEREE mg/L | — — — — — —
EEF | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
o | 13 |[PPZBRT7ER=FJJL mg/L | — — — — — —
ABBIERD |l kons—1 me/L | — — — — — —
B E 15 |B¥5E — = — — — — —
R = 16 [7XBIEFR meg/L | — — — — — —
17 |hVYmh, 929905 (FEE) me/L | — — — — — —
Bk B |18 |RVAVRUZEDLEEY me/L | — — — — — —
19 |WEHH ik Bk mg/L — — — — —
2 5 |20 |111-k)poOTsy meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eézg 21 [AFI-TFILI—TFIL me/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001
kB | 22 [AwEGETUAUEBAYYLEER) me/L | — — — _ — _
B K |23 [RKE4ETON) i — — — — -
% B | 24 |REBEWD me/L | — — — — — —
HEBEHERK] 25 |BE E - — — — — —
26 [pHfE — - — — — — —
B =B 27 [BEM(GUFI TR — — — — — — —
W E |2 |[kExEEE CFU/mL| — — — — — —
Eézg 29 [11-CyonxFLy me/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
B B |30 |[FIIZVLRUZDIEEY meg/L | — — — — — —
KEEEBEZERTEIER BHERKR . KESEKBUNEFR)R #HKg(KRE)
[ BamE / vpoesE GkERE [l sBH | oP4E | BAB  BAE | SHE ]
X & (FTA/%A8) — iE// [ — — —
X o ! pi= °c 2 215 55 215 55 135
7K pi=t °c 2 24.0 35 24.0 35 138
% B B % mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
T 1 |7oFEVRUFDIEAY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
TEam | 2 ISURUVEDIEEY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
3 =Y IILRUZDILEY mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
i 5 [1.2->oonx4ay meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002
1b’§'%§ 8 |kLTY mg/L | 2 | <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002
9 [ZHLEED 2-TFIAXIIL) mg/L | 2 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008
HERERD| 10 [BiERE mg/L | — — — — — —
EEX | 12 |[ZEBeER me/L | — — — — — —
O I soyno7eb=rJIL me/L | 2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
14 [#EKko05—)L mg/L | 2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B X 15 |34 — — — — — — —
2 K 16 |RBIER mg/L | 2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
17 [hyh, 35 29 0% (FBE) meg/L | 2 43 31 43 31 37
Bk B |18 [RUAVRUEDILEY meg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
19 | R ik mg/L | 2 40 1.8 40 1.8 29
B2 &5 |20 [111-k)y0ooTay mg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Eégg 21 [AFIt-TFILI—TIL mg/L | 2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Bk B | 22 [HMEGEIUAUBAYYLEES) me/L | 2 1.1 1.3 1.3 1.1 1.2
2 & | 23 |EK®ETON) — 2 <1 <1 <1 <1 <1
Bk E | 24 |ZREZYD me/L | 2 92 54 92 54 73
EBERER] 25 [BE E 2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
B & 26 |pHfE — 2 6.8 6.7 6.8 6.7 6.8
27 |IBBE(GUTITER) — 2 -2.1 -2.7 -2.1 -2.7 24
HE | 28 |[REXEME CFU/mL| 2 0 1 1 0 1
Eézg 29 [11-yonTFLY meg/L | 2 | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
| & £ | 30 [TV LRUZDIEEY mg/L | 2 <001 001 001 <001 <001
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